



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего генерального директора фирмы, расположенной в Приозерском районе. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, он уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в сумме более 3 миллионов рублей, путем включения в налоговые декларации, представленные в 2011 и 2012 годах в налоговую инспекцию заведомо ложных сведений о суммах налоговых вычетов.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

15 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1005971>